

The fine art of design



Συμμετέχοντες: STUDIOIOLAV, Λουκίας Αγγέλου, Βάσω Ασφι, Μάρια Αργυριάδη, Χρήστος Βλιάρης, Τάσος Δάφνης, Σπύρος Δράκος, Μίνως Ζαριφόπουλος, Αλέξανδρος Κόκκος, Lo Castro Μαυζιού, Χαρά Μαρανθίου, Χριστίνα Μόραλη, Κάστος Μπίσας, Βασίλης Μυλωνάδης, Μαρία Παπαδάκη, Δημήτρης Παπακυριάκος, Στάθης Πετρόπουλος, Γιάννης Σαμής, Διονύσης Στοβατικός, Καλλιρόη Σπυριθωνός, Ζάκος Σταθόπουλος. Vamiali's Gallery, Σάμου 1 Αθήνα, τηλ: 2105228968, www.vamiali.net/

ΜΙΑ ΑΠΟ ΤΙΣ ΜΕΓΑΛΥΤΕΡΕΣ ΣΥΝΑΝΤΗΣΕΙΣ ΣΤΟ ΧΩΡΟ ΤΟΥ DESIGN ΜΑΣ ΚΑΛΕΙ ΝΑ ΓΝΩΡΙΣΟΥΜΕ ΑΠΟ ΚΟΝΤΑ ΠΟΙΟΙ ΒΡΙΣΚΟΝΤΑΙ ΠΙΣΩ ΑΠΟ ΠΡΩΤΟΠΟΡΙΑΚΕΣ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΕΣ.

ΑΠΟ ΤΗΝ ΒΕΑΤΡΙΚΗ ΘΕΟΔΩΡΑΤΟΥ

Με τη φιλοδοξία να μας εντάξουν στο δημιουργικό παιχνίδι που βρίσκεται πίσω από το σχεδιασμό χρηστικών αντικειμένων, οι 23 συμμετέχοντες στην έκθεση *Hellenic Design* μας παρουσιάζουν τις δημιουργίες τους πριν κυκλοφορήσουν στην αγορά.

Πρόκειται για τους περισσότερους Έλληνες designers που έχουν φιλοξενηθεί ποτέ σε έκθεση και μας κερδίζουν με το δυναμισμό στην πρακτική, την ελευθερία στη σύλληψη και την επιτυχημένη τεχνολογία τους.

Εδώ τα σχεδιαστικά αντικείμενα μοιάζουν με εγκαταστάσεις που παίζουν δημιουργικά με το χώρο. Κάθε σκηνή που δημιουργείται στην αίθουσα τέχνης λειτουργεί σαν μικρογραφία της καθημε-

ρινότητάς μας και των αντικειμένων που την περιβάλλουν. Η μεγάλη σχεδιαστική ομάδα που φιλοξενείται στην γκαλερί, στόχο έχει να βοηθήσει το κοινό να αντιληφθεί το συσχετισμό ανάμεσα στην τιμή, τη χρηστικότητα και την αισθητική φόρμα κάθε αντικειμένου, σε οποιαδήποτε από τις τέσσερις κατηγορίες -Small, Medium, Large, Extra Large- κι αν αυτό εντάσσεται.

Παράλληλα, μία άλλη σημαντική πτυχή της διοργάνωσης *Hellenic Design* είναι ότι αντιπαρατίθεται στη λογική «τα δώσαμε όλα και δεν έχουμε τίποτα δικό μας». Η ελληνική σχεδιαστική πρωτοπορία είναι υπαρκτή, και αν ο βαθμός δυσκολίας στη δημιουργία παραμένει υψηλός, η δουλειά των ανθρώπων που δραστηριοποιούνται επαγγελματικά στον τομέα του design τον προσηπνεί με τον καλύτερο τρόπο.

Αγγέλα Χρισσαίτη

Για την Αγγέλα η διακόσμηση και ο σχεδιασμός επίπλων και αντικειμένων αποτελεί αναπόσπαστο μέρος της ζωής της. Διαθέτει το δικό της στούντιο -ac design-, ενώ δραστηριοποιείται στην αρχιτεκτονική εσωτερικών χώρων και στο βιομηχανικό σχεδιασμό με βασική φιλοσοφία το σεβασμό στον άνθρωπο και το περιβάλλον. Στην έκθεση παρουσιάζει το πολυχρηστικό έπιπλο Team Up, το έπιπλο Team Up Module, καθώς και το Elia, ένα αντικείμενο με χρήση σουπιλά για ζεστά σκέυη.



Ρίτσα Αναστασιάδου

Η Ρίτσα Αναστασιάδου σπούδασε στην Ανωτέρα Σχολή Γραφικών και από το 2008 δημιούργησε την επωνυμία Rdesign1, η οποία σφραγίζει τα χρηστικά και διακοσμητικά αντικείμενα που σχεδιάζει.



DEDE Dextrous Design

Ο Φοάντ Ασούρ και η Αλίκη Ροβίθη δημιούργησαν τους DEDE DextrousDesign, μια ομάδα βιομηχανικού σχεδιασμού, με έδρα την Αθήνα. Η ομάδα αυτή πιστεύει ότι η καινοτομία, το κιούμφορ και η εννοιολογική προσέγγιση μπορούν να κάνουν τη διαφορά στον τομέα του βιομηχανικού σχεδιασμού και του σχεδιασμού προϊόντων.



Γιάννης Μαμουτζής

Ο Γιάννης Μαμουτζής γεννήθηκε στο Μαρούσι το 1980. Η κεραμική τον κέρδισε από μικρή ηλικία και σήμερα

από το εργαστήριό του στη Νέα Ιωνία προωθεί τη σύγχρονη ελληνική κεραμική δίνοντας ιδιαίτερη σημασία στην αρμονία της φόρμας, πάντα σε συνάρτηση με τα χρώματα και τα υλικά.

